
РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ  
здобувачів фахової передвищої освіти з метою визначення  

задоволеності можливостями наукового зростання 
за освітньо-професійною програмою  «Архітектура» 

 

№ 
з/п Зміст питання 

Кількість респондентів, 

які взяли участь в 

опитуванні 
Позитивно 

(%) 
Негативно 

% 
Інше 

% 

БЗСО ПЗСО БЗСО ПЗСО БЗСО ПЗСО БЗСО ПЗСО 

1.  
Чи створено в Коледжі КиМУ сприятливі 

умови для студентської науково-дослідної 

роботи 
25 3 19 (76) 2 (66,6) 2 (8) - (0) 4 (16) 1 (33,3) 

2.  Чи займаєтеся Ви науково-дослідною 

роботою 25 3 18 (72) 2 (66,6) 2 (8) - (0) 5 (20) 1 (33,3) 

3.  
Чи проводяться закладом освіти наукові 

заходи (конференції, круглі столи, 

тренінги) за участі студентів 
25 3 17 (68) 3 (100) - (0) - (0) 8 (32) - (0) 

4.  
Чи відповідають Вашим інтересам наукові 

заходи, які проводить коледж 25 3 19 (76) 2 (66,6) 2 (8) - (0) 4 (16) 1 (33,3) 

5.  Чи відвідуєте Ви наукові гуртки, студії, 

факультативи 25 3 20 (80) 2 (66,6) 2 (8) - (0) 3 (2) 1 (33,3) 

6.  
Чи задовольняють вони ваші потреби як 

студентів 25 3 18 (72) 2 (66,6) 2 (8) - (0) 5 (20) 1 (33,3) 

7.  
Чи залучають Вас викладачі до науково-
дослідної роботи 25 3 22 (88) 3 (100) 1 (4) - (0) 2 (8) - (0) 

8.  
Чи виявляють викладачі зацікавленість у 

наукових досягненнях студентів 25 3 20 (80) 3 (100) 1 (4) - (0) 4 (16) - (0) 

9.  
Чи оцінюєте Ви позитивно роботу з 

науковим керівником під час написання  
курсових робіт, дипломних проєктів 

- - - (0) 
 
 

- (0) 
 
 

- (0) 
 
 

- (0) 
 
 

- (0) 
 
 

- (0) 
 
 

10.  
 Чи стимулюють Вас викладачі до 

самостійності в науково-дослідній роботі 25 3 18 (72) 2 (66,6) 2 (8) - (0) 5 (20) 1 (33,3) 

11.  
Чи задоволені Ви можливостями наукового 

зростання  25 3 19 (76) 2 (66,6) 3 (12) - (0) 3 (12) 1 (33,3) 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12.  
Чи оцінюєте Ви позитивно роботу 

Студентського парламенту 25 3 21 (84) 2 (66,6) 2 (8) - (0) 2 (8) 1 (33,3) 

13.  
Чи забезпечує Студентський парламент 

потреби і відстоює Ваші інтереси  25 3 20 (80) 2 (66,6) 3 (12) - (0) 3 (12) 1 (33,3) 

14.  
Чи оцінюєте Ви позитивно роботу 

Студентського наукового товариства 25 3 18 (72) 2 (66,6) 4 (16) - (0) 3 (12) 1 (33,3) 

15.  
Чи забезпечує Студентське наукове 

товариство реалізацію Ваших інтересів 25 3 15 (60) 3 (100) 2 (8) - (0) 8 (32) - (0) 

16.  
Чи достатньою мірою розвинені у Вас 

дослідницькі вміння і навички 25 3 18 (72) 2 (66,6) 3 (12) - (0) 4 (16) 1 (33,3) 


